

6月19日，2020魅力女川商时尚盛典在成都举行。现场举行了“2020魅力女川商”颁奖典礼，21位女川商荣获

三大奖项。曹世如等10位女川商荣获“2020魅力女川商·公益奖”。

2020魅力女川商·年度人物

刘敏 哈尔滨银行股份有限公司成都分行党委书记、行长

勤于思，敏于行。在风云变幻的金融市场中，刘敏带领下的哈尔滨银行成都分行以雷厉风行的行动力，成为该行的卓越分行，存贷款规模稳居四川省异地城商行第一。在商业资源的整合路径上，刘敏先后发起成立四川省黑龙江商会、成都市哈尔滨商会，并均被推举为会长。作为“榜样中国·2019年四川十大经济影响力人物”的刘敏，代表着新川商、新力量。

黄耀辉 厚普清洁能源股份有限公司董事、总经理

巾帼何曾让须眉，创新发展显真功。黄耀辉带领的厚普清洁能源股份有限公司，作为中国清洁燃料加注行业领先者，以五大高新业务板块推动产业开拓与战略升级，以卓越的产品为全国超过50%的天然气管道加注站提供加注设备和运维服务。同时，厚普股份将承建2022年冬奥会第一座加氢站，为中国制造再添华章。

肖莉 成都尊尚柏丽时尚产业集团董事长

秉承“用真心经营美丽，用爱心传递幸福”的经营理念，肖莉一手缔造了美丽产业的标杆性企业——成都尊尚柏丽时尚产业集团，集高端美容会所、美发 SALON 连锁门店经营、医疗美容、口腔美学、教育培训和企业管理为一体；为追求高品质生活人群提供全面的整体形象设计、时尚美学传播、年轻化美丽定制等服务。将其打造成为多元化企业，这是肖莉对时尚美丽产业的深刻理解和产业整合，这是肖莉在多元化道路上的探索和延伸。让美丽尽情绽放，肖莉带来了国际最前沿的艺术美学和时尚高品质生活方式。

李昀凭 九州华昀集团董事长

作为中国生命健康管理的领航者和个性化容颜管理的践行者，李昀凭带领九州华昀集团从单一的医美品牌，升级演变成多元化生态商业体，涵盖医疗美容、体检中心、生命健康管理、涉外医疗技术投资等十多个产业领域；集团从成都中心出发，辐

射全国 32 省市自治区，与美国、瑞典、德国国际一流医学中心合作建立科研成果转化基地，实现国际化合作。美在当下，爱在九州，立足中国，放眼国际，九州华韵正在打造中国尖端医美健康产业的标杆与典范。

张晓琴 恩喜医疗健康产业集团全国总院长

美丽事业成就美好人生，助力成都打造世界医美之都是她不懈的追求。张晓琴带领的恩喜医疗成都总院，是成都市确认的市级“重大医美项目”，是中华全国工商业联合会美容化妆品商会“医疗美容&生活美容融合发展专业委员会”的发起者。在“健康中国”战略的大道上，恩喜全力进军大健康产业，成立高新技术企业“成都康景生物科技有限公司”，致力于21世纪再生医学的研究。在恩喜阔步向前的道路上，她正与美丽同行，绽放璀璨光华！

2020魅力女川商

刘霞 老肯医疗科技股份有限公司董事长

以科技造福人类，用奋斗成就人生。她创立的老肯医疗，是中国第三方消毒外包服务领域的先驱者和冠领品牌，是国内唯一一家全院自动化药房整体解决方案的提供商。她以医疗空气消毒产品在中国超过50%的市场占有率，她以国内首家取得欧盟CE认证、澳大利亚TGA认证的成就，成为中国最大的民营医用消毒灭菌设备制造商和感染控制领域的奠基者。如今，老肯医疗正与全球60多个国家携手战斗，超过三万家使用着老肯医疗设备的医院，组成抗击疫情最前沿的防线。

万姜红 姜氏茶业（北京）股份有限公司董事长

传家族信义，兴民族产业。万姜红作为300年民族品牌姜氏古茶、非遗藏茶第十五代传承人，从川藏线茶马古道探寻中国茶叶的历史脉络，从姜家大院发酵裕兴号茶厂的至醇至香之味，从“仁真杜吉”特颁铜牌擦亮姜氏古茶的辉煌盛誉。她浓郁的茶香之中，树立了“力争五年成为黑茶销量第一”“十年成为茶叶龙头品牌”的宏大愿景。姜氏古茶在她的带领下，走出一条民族品牌振兴、精准脱贫攻坚、参与抗疫防疫的国际化茶马新路。

冷艳君 成都麻辣烤匠企业管理咨询有限公司创始人

不吃火锅，就吃烤匠。冷艳君以淬炼之火，用7年的时间铸造了四川第一烤鱼品牌：发展了川渝27家门店，拥有1000多名员工，在2019年公司营业额再创新高，粉丝数突破150万，成为成都重庆麻辣烤鱼扛把子。在冷艳君的带领下，麻辣烤匠将按照“打造中国第一烤鱼品牌”的愿景，以匠心为轴，创新为翼，将烤匠的川韵川

味推向全国，让麻辣烤鱼成为川菜呈送给世界的一张新名片。

周素琴 陕西竹园嘉华控股有限公司董事长

长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。她是从餐饮界走出来的跨界达人，是中国乡村振兴的践行者，是文化产业的推动者。心怀乡梓，她在书写陕西餐饮业传奇之后，跨界转战家乡文旅产业。素琴之音，她依托李白文化，投资建设李白文化产业园和青莲诗歌小镇。她树起的文化大旗，成为四川省第一批“十三五”重点培育的文化创意型特色小镇、第二批国家特色小镇的核心项目，让李白诗歌走向世界，让青莲之路大道如青天。

王伟 Etonkids伊顿国际教育集团董事长兼首席执行官

她是面向国际化的中国民办幼儿教育领航者。历经18年的沉淀与积累，Etonkids伊顿国际教育集团在王伟的领军下璀璨升华：集团旗下的国际幼儿园和国际双语幼儿园已然成为美国蒙台梭利协会 AMS在亚洲连锁会员的旗舰园所；18年来Etonkids打造出50余所直营幼儿园，覆盖北京、上海、广州、成都、天津等众多城市；18年来Etonkids打造了国际一流教育专家团队，成为引领中国幼教国际化发展的旗舰。

刘林鑫 成都欣立物业服务有限公司董事长

“客户为先，品质为核”，她以坚定、坚守、执着以及对品质的极致追求，凝炼物业管理人的匠人精神，引领欣立物业稳健前行。在她看来，物业服务是管理科学，更是行为艺术，它需要理念、智慧、情感和技巧，创造性地运用于具体的服务情境。多年来，欣立物业致力于以优质服务为主线，强化服务意识，提升物业品质，不断革新服务方式和服务手段，提供多元化、多层次、多维度的立体物业服务，为客户提供更加贴心、温情的服务，为业主创造更加温馨、浪漫、安全和谐的环境。

石冰 佳士健康产业集团副董事长

她是四川医养一体融合的健康医疗产业践行者。佳士健康产业集团现已形成集医疗投资、融资租赁、医院建设、医院管理、健康咨询管理以及医疗设备进出口贸易和销售为一体的全产业链综合服务商，投资运营多个大型医疗项目。未来，在石冰带领下，佳士将继续秉承“精臻致佳，仁心济士”的理念，以国际领先标准建设，提供国际一流的健康服务，打造领航国内的健康医疗产业集群，向着百年佳士迈进。

罗琼 贵州酱王府酒业有限公司董事长

她以琼浆玉液领军川酒新生代，如今续写美酒河新篇章。她坚守“12987”的酱酒

酿造传统工艺，秉承弘扬酱酒文化、酿造传世佳酿的企业精神，坚守白酒行业的良性发展与有序传承，引领真健康酱香酒的新风潮；她勇于开拓创新改革发展，以产品创新、概念创新、文化品质创新，追寻白酒新卓越。她在为大众奉献健康佳酿的同时，让酱王府成为了中国白酒金三角的耀眼新名片。

郭线 四川玛柯玛诺服装有限公司CEO

她，是时尚之都国际化战略的领路人，她在引入国际时尚服装品牌的同时，致力于培育具有国际影响力的中国时装品牌。她怀揣“时装让生活更精彩”的梦想和使命，秉承“有形商品、无形享受”的经营宗旨，始终坚持走“专、精、细、强”的路线，实施名师设计，名师坐堂，专业精制，连锁经营，定制服务的一体化战略，以珍藏、传承、品位和情怀传递品牌精神，裁制新精品，服务新场景，引领新时尚。

邓秀莉 成都星丽机电工程有限公司董事长

她以十多年的耕耘，引领四川制造走向世界，让星丽机电在国际舞台上赢得广泛美誉度和影响力；她以超前的视野，专注技术和创新，将企业打造成可持续发展的行业典范；她秉持以人为本、质量至上，积累丰硕专利成果，引领企业以“敬业和诚信”的信念，高度的社会责任感，不断致力于冷却塔技术的发展与创新，让星丽冷却塔成为制冷行业的领航者，向海内外展示大国工匠精神，让世界爱上四川造。